UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 24, 2017

Akoustis Technologies, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-38029 (Commission File Number) 33-1229046 (I.R.S. Employer Identification Number)

9805 Northcross Center Court, Suite H Huntersville, NC 28078

(Address of principal executive offices, including zip code)

704-997-5735

(Registrant's telephone number, including area code)

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

	k the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under the following provisions (see General Instruction A.2. below):
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). Emerging growth company ☑ If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. □	

Item 8.01 Other Events.

On May 24, 2017, Akoustis Technologies, Inc. (the "Company") held the final closing of a private placement offering (the "Offering"), in which the Company closed on the previously announced subscription from an accredited investor for 488,900 shares of the Company's common stock, par value \$0.001 per share (the "Common Stock"), at a fixed purchase price of \$9.00 per share, for aggregate gross proceeds of \$4,400,100. The Company previously announced the receipt of this subscription in its Current Report on Form 8-K, filed with the Securities and Exchange Commission on May 18, 2017. Aggregate gross proceeds in the Offering totaled \$5,967,000, of which \$5,400,000 were attributable to funds managed by the same portfolio manager. The Offering was exempt from registration under Section 4(a)(2) of the Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act"), in reliance upon the safe harbor provided by Rule 506(b) of Regulation D.

This Current Report on Form 8-K is filed in accordance with Securities Act Rule 135c and is neither an offer to sell any securities, nor a solicitation of an offer to buy any securities, nor will there be any offer or sale of any securities in any state or jurisdiction absent registration or compliance with an applicable exemption from registration requirements.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

AKOUSTIS TECHNOLOGIES, INC.

By: /s/ Jeffrey B. Shealy

Name: Jeffrey B. Shealy Title: Chief Executive Officer

Date: May 26, 2017